

1 авг 1968

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Свои нынешние летние гастроли Новгородский областной театр драмы начал в городе Великие Луки, где за 34 дня дал 37 спектаклей, осуществил 32 выезда на село, провел пять творческих встреч и итоговую зрительскую конференцию. Великолукский горком КПСС и горисполком наградили новгородских артистов Почетной грамотой.

Гастроли в Великих Луках прошли успешно. Все спектакли получили положительную оценку зрителей и прессы, выполнен и финансовый план.

В дни, когда прибалтийские республики отмечали свои 25-летие, театр двумя бригадами со спектаклями «Чти отца своего» и «Любовь без прощанья» выступал в городах и рабочих поселках Гулбине, Валга, Седа, Лудзе, Алуксне, Выру, Тарту и других. С 24 июля по 8 августа продолжались гастроли в столице Эстонии — Таллине. Здесь было показано пять спектаклей. В дни открытия гастролей новгородцев приветствовал заместитель председателя республиканского театрального общества заслуженный артист ЭССР Олев Тинн. С ответным словом выступил главный режиссер

театра М. К. Михайлов. Из Таллина театр выезжал в города, села и курортные места Эстонии.

Артисты побывали на заводе «Пульнаре», выпускающем радиоприемники «Эстония-3». В передовом на предприятии цехе № 8 состоялась встреча с рабочими. Артисты рассказали о работе театра, о спектаклях, привезенных на гастроли, а в заключение показали сцены и отрывки из спектаклей «Чти отца своего» и «Дали неоглядные». Встречались артисты и с отдыхающими санатория «Пярну».

Во время гастролей коллектив театра приступил к работе над двумя новыми спектаклями — «Перебежчик» А. и П. Тур и «Старик» М. Горького. Пьесу «Перебежчик» ставит режиссер Ю. Книжников, оформляет художник Л. Новикова. Пьесу «Старик» ставит режиссер В. Башкин, оформляет главный художник театра Б. Никитин.

Летние гастроли Новгородского областного театра драмы закончились. Коллектив вернулся домой.

Открытие нового театрального сезона состоится в первой половине октября.

Н. РАЗГУЛЯЕВ.